

Z á p i s n i c a

zo zhromaždenia Spoločenstva vlastníkov bytov a nebytových priestorov MYDOM v dome na
Magurskej 1 a 3 v Bratislave, ktorá sa konala
dňa 10. decembra 2015 o 18.00 hod. v kancelárii MYDOM na 1.poschodí na Magurskej 3
podľa článku VII Zmluvy o Spoločenstve uzavretej 5.decembra 2005

Počet bytov: 22

Počet garáží: 15

Prítomní: na začiatku schôdze 22 vlastníkov, po jednej hodine 26 vlastníkov z toho 3 splnomocnenia – notársky overené predložené pri prezentácii v zmysle zákona 182/1993 Z. z. v znení neskorších predpisov, §14 ods. 6

Za správcu : Štefan Vaško, predseda BDBA III

Ingrid Groschová, správa budov

Program :

1. Správa o činnosti spoločenstva v roku 2015
2. Návrh na úpravu štruktúry mesačných úhrad za plnenia
3. Návrh na použitie prostriedkov fondu prevádzky, údržby a opráv
4. Harmonogram ďalších prác na objekte
5. Návrh rozpočtu spoločenstva na rok 2016
6. Návrh rozhodnutia o pravidlách pre písomné hlasovanie elektronickou formou
7. Rôzne.

Zhromaždenie otvoril o 18,00 a následne viedol pán Vaško - predseda BDBA III. Skonštatoval, že zhromaždenie nie je uznášaniaschopné v zmysle Zákona č. 182/93 Z. z. v znení neskorších predpisov, § 14 ods.3, pretože neboli pri prezentácii prítomní vlastníci bytov a nebytových priestorov (NP), ktorí majú 2/3 všetkých hlasov vlastníkov bytov a nebytových priestorov v dome. V zmysle uvedeného zákona je potrebné čakať jednu hodinu a potom je možné prijímať a schvaľovať uznesenia nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných vlastníkov okrem zákonom taxatívne stanovených prípadov. Následne prebiehala diskusia k aktuálnym otázkam.

Od 19,00 hod. sa pokračovalo v plnení programu zhromaždenia podľa pozvánky aj s hlasovaním.

Pán Vaško viedol rokovanie zhromaždenia podľa programu.

Za zapisovateľa zápisnice zo zhromaždenia bola navrhnutá pani Groschová.

Za overovateľov zápisnice zo zhromaždenia boli navrhnutí pani Novitzký a Rymarenko.

Pán Vaško navrhol vyhotoviť zvukový záznam zo zhromaždenia pre potreby zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Návrh uznesenia : vlastníci bytov a NP schválili pani Groschovú za zapisovateľku, pánov Novitzkého a Rymarenka za overovateľov a taktiež odsúhlasili vyhotovenie zvukového záznamu zo zhromaždenia Spoločenstva vlastníkov bytov a nebytových priestorov MYDOM (ďalej Spoločenstvo MYDOM) konaného dňa 10.12.2015 pre potreby zapisovateľa a overovateľov, s tým že po spísaní a overení zápisnice bude záznam vymazaný.

Hlasovanie : za: 26

proti: 0

zdržal sa : 0

Uznesenie č. 1 / 12 / 2015 bolo prijaté.

Pán Vaško oslovil prítomných, či súhlasia s navrhnutým program zhromaždenia. Nikto z prítomných vlastníkov nepredniesol požiadavku na doplnenie programu.

Návrh uznesenia : vlastníci bytov a NP schválili program zhromaždenia Spoločenstva MYDOM konaného dňa 10.12.2015.

Hlasovanie : za: 26

proti: 0

zdržal sa : 0

Uznesenie č. 2 / 12 / 2015 bolo prijaté.

1. Správa o činnosti spoločenstva v roku 2015

Predseda spoločenstva - pán Šimko predniesol správu o činnosti Spoločenstva vlastníkov bytov a nebytových priestorov MYDOM v dome na Magurskej 1 a 3 v Bratislave. Chronologicky zhodnotil činnosť spoločenstva za obdobie od 1.1.2015 až do dňa konania tohto zhromaždenia, t.j. 10.12.2015. Zhromaždenie Spoločenstva Mydom sa uskutočnilo v roku 2015 dvakrát, prvé sa konalo 24.3.2015.

Vlastníci rozhodovali dvakrát v písomnom hlasovaní. V januári prebehlo písomné hlasovanie o dodatku k zmluve o spoločenstve, ktorým bola zriadená kontrolná komisia. Druhé písomné hlasovanie prebehlo v auguste k otázke opráv fasády domu.

Rada Spoločenstva sa v roku 2015 zišla trinásťkrát. Rokovania Rady Spoločenstva sa zúčastňovala zástupkyňa BDBA III - pani Groschová. Pravidelne každý mesiac BDBA III poskytuje Rade finančné informácie z bankového účtu Spoločenstva a z účtovnej evidencie.

Spoločenstvo má zriadenú internetovú adresu, prostredníctvom ktorej komunikuje predseda spoločenstva s vlastníkami, mandatórom BDBA III a zmluvnými partnermi. Okrem toho má spoločenstvo zriadenú webovú stránku, na ktorej sú umiestnené informácie o činnosti Rady, o stave finančného hospodárenia, uznesenia Rady a Spoločenstva ako aj uzatvorené zmluvy. Je tiež priestorom na rozpravu pre všetkých vlastníkov.

Pán Šimko upozornil na problematiku zimnej údržby, ktorú Spoločenstvo vykonáva svojpomocne na základe rozpisu služieb na jednotlivých vlastníkov, nakoľko doposiaľ nebola uzatvorená zmluva na výkon zimnej údržby dodávateľským spôsobom.

Na kosenie pozemku tiež nemá spoločenstvo uzatvorenú zmluvu. V roku 2015 bolo vykonané štyrikrát a uhradili ho členovia Rady a pán Pochyba z vlastných prostriedkov.

Pán Šimko uviedol, že na výkon zimnej údržby a kosenie by mali byť vyčlenené prostriedky v rozpočte spoločenstva.

V zmysle domového poriadku boli označené spoločné priestory. Vlastníci na základe výzvy predsedu spoločenstva odovzdali náhradné kľúče od uzamknutých spoločných priestorov predsedovi, ktorý ich označil a uložil do schránky v kancelárii MYDOM.

K 30.6.2015 bola ukončená zmluva na upratovacie práce so spoločnosťou AKO LUSK. Od 1.7.2015 bola uzatvorená nová zmluva na upratovacie práce so spoločnosťou VERVE za výhodnejších finančných podmienok. Vlastníci doposiaľ nemali pripomienky ku kvalite poskytnutých služieb.

Spoločenstvo MYDOM má schválený limit na operatívne výdaje spoločenstva.

Predseda Spoločenstva MYDOM : do 500,- EUR

Rada Spoločenstva MYDOM : do 1 600,- EUR

Zhromaždenie vlastníkov bytov a NP MYDOM : nad 1.600,- EUR.

Pán predseda spoločenstva informoval o čerpaní prostriedkov z Fondu prevádzky, údržby a opráv v toku 2015. K najväčším položkám patrili :

- oprava výmenníka na ohrev teplej vody po havárii 835,-€,
- oprava fasády na základe uzatvorenej zmluvy so spoločnosťou JF Real 3 324,46 €,
- oprava diery pod strechou – navyiac práce za 308,86€,
- revízie vyhradených technických zariadení a odstránenie závad zistených revíziami (plynové zariadenia, výťahy, elektrické zariadenia a rozvody v dome, komín kotolne, protipožiarne zariadenia).

Pán Šimko predniesol podrobnú informáciu o príprave a realizácii diela na oprave fasády spoločnosťou JF Real. Na realizáciu diela bolo vyhlásené výberové konanie. Prihlásila sa len jedna firma, aj tá až po termíne ukončenia. Uzatvoreniu zmluvy predchádzalo elektronické hlasovanie vlastníkov v mesiaci júli, z ktorého vzišli pripomienky, ktoré boli zohľadnené pri návrhu zmluvy, aby cena za dielo bola pevná a aby sa priložila fotodokumentácia miest opravy. Následne prebehlo v mesiaci august riadne písomné hlasovanie a na jeho základe došlo k podpísaniu zmluvy so spoločnosťou JF Real.

Pri výkone prác v mesiaci september z vysokozdvížnej plošiny bolo zistené, že je na fasáde viac poškodených miest ako sa predpokladalo. Na základe tohto zistenia pán Šimko požiadal zástupcu JF Real o vypracovanie cenovej ponuky na opravu fasády v druhej etape (spodná časť balkóna na Magurskej nad spodnými garážami, miesto zatekania objektu z Rozvodnej, výmena lišty pod strechou nad balkónom z Rozvodnej, audit šikmín strechy. Cenová ponuka je premietnutá do návrhu plánu opráv na rok 2016.

Pri výkone prác sa ukázali aj ďalšie miesta, ktoré je potrebné opraviť a aj samotní vlastníci upozornili na potrebu opráv ďalších miest.

Na základe týchto skutočností bola spracovaná mapka s vyznačením jednotlivých miest, ktoré sú v pláne na opravu. Sú označené symbolmi P11, P12, P13, P31, P32, P33 (P = pracovisko).

Rada rokovala ešte s ďalšou spoločnosťou o opravách, no cenovú ponuku predložila iba jedna z nich – JF Real.

Predseda spoločenstva zaslal kompletne podklady k opravám mailom všetkým vlastníkom pred rokovaním tohto zhromaždenia.

Rada navrhuje etapizáciu prác na vonkajších plochách, schodisku a izolácii objektu podľa naliehavosti ich poškodenia. Rada navrhuje začať s prvou etapou vonkajších plôch, schodiska a izolácie objektu a druhou etapou fasády vrátane auditu šikmín po Veľkej noci, t.j. po 4.4.2016. Po ukončení a vyhodnotení týchto prác vlastníckmi a príslušnom hlasovaní sa pristúpi k realizácii ostatných plôch okrem parkoviska na Magurskej ul. Pôjde o prístupové cesty z Rozvodnej ul. Predpokladaný termín je v lete 2016. Parkovisko na Magurskej z finančných dôvodov Rada navrhuje riešiť komplexne až v roku 2017, v mesiaci november 2015 sa provizórne opravila prepádajúca sa časť zabetónovaním.

Predseda spoločenstva pán Šimko sa v závere správy o činnosti dotkol otázky zabezpečovania správy objektu prostredníctvom samosprávy so súčasným uzatvorením mandátnej zmluvy s mandatárom BDBA III. Takýto systém bol dohodnutý v roku 2005 na ustanovujúcom zhromaždení Spoločenstva Mydom, aby bolo možné problémy operatívne riešiť v spoločenstve a zároveň, aby bola zabezpečená odborná a ekonomická stránka správnych činností. Pán Šimko uviedol, že je pripravený svedomite si plniť povinnosti vyplývajúce z funkcie predsedu Spoločenstva Mydom po celé svoje funkčné obdobie a v jeho závere urobí reflexiu toho, ako toto usporiadanie napĺňa potreby spoločenstva.

Pán Šimko poďakoval všetkým za súčinnosť a spoluprácu v uplynulom roku. Osobitnú vďaku vyslovil pánovi Jurajovi Lupsinovi za jeho prácu pri zrode domu, jeho realizácii a následnú starostlivosť o dom od počiatku až do konca roku 2014. Prítomným zaželel požehnané vianočné sviatky a úspešnú spoluprácu v budúcom roku.

Návrh uznesenia : Vlastníci bytov a NP zobrali na vedomie správu o činnosti Spoločenstva vlastníkov bytov a nebytových priestorov MYDOM konaného dňa 10.12.2015.

Hlasovanie : za: 26

proti: 0

zdržal sa : 0

Uznesenie č. 3 / 12 / 2015 bolo prijaté.

2. Návrh na úpravu štruktúry mesačných úhrad za plnenia

